

## PRIMĂRIA COMUNEI ALUNU

sat Igoiu, comuna Alunu, jud. Vâlcea, cod poștal 247008, Cod fiscal: 2541363, Telefon:  
0250.868002, Fax: 0250.868006, E-mail: [primaria\\_alunu@yahoo.com](mailto:primaria_alunu@yahoo.com), Web :  
[www.alunu.ro](http://www.alunu.ro)

Nr. 931 din 28.01.2016

### PROCES VERBAL PROBA SCRISĂ

Încheiat astăzi, 28.01.2016

În data de 28.01.2016, s-a organizat la sediul Primăriei comunei Alunu, județul Vâlcea, examenul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale de conducere de Administrator Public, funcție vacantă, în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Alunu.

Comisia pentru concursul organizat în data de 28.01.2016 a fost constituită prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 733 din 24.12.2015 și are următoarea componență:

1. Daju Vasile – viceprimar comuna Alunu – președinte
2. Necșoiu Constantin – administrator public Primăria Călimănești – membru
3. Dogaru Iulia-Elena – administrator public Primăria Lungești – membru.

Secretariatul comisiei de concurs este asigurat de doamna Grigore Adriana – inspector Primăria Alunu.

Comisia de concurs a verificat dacă sunt îndeplinite prevederile prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, constatând că acestea au fost respectate.

Analizând bibliografia de concurs, comisia a stabilit subiectele și a alcătuit 3 variante de întrebări-grilă pentru proba scrisă, fiecare variantă cuprinzând câte 20 de întrebări. Variantele de întrebări au fost semnate de toți membrii comisiei de concurs și au fost introduse în plicuri și sigilate cu ștampila instituției.

Locul desfășurării probei scrise a fost stabilit la sediul instituției Primăriei comunei Alunu, județul Vâlcea, în data de 28.01.2016, orele 9.00.

La concurs s-a înscris 1 candidat pentru postul de administrator public.

La ora stabilită în anunț, la apelul nominal a răspuns candidatul înscris pentru postul de administrator public.

S-a făcut verificarea candidatului prezent pe baza actului de identitate.

La ora stabilită pentru susținerea probei scrise, comisia de concurs a prezentat variantele de întrebări și a invitat candidatul să extragă un plic.

A fost extrasă varianta nr. 3.

Răspunsurile la întrebările-grilă au fost consemnate prin încercuirea de către candidat a răspunsului/răspunsurilor corecte.

La expirarea timpului alocat probei scrise, candidatul a predat comisiei de concurs lucrarea scrisă, pe baza borderoului special întocmit în acest sens.

Candidatul a obținut următorul punctaj:

### **BOEANGIU VASILE-PÎRVU – 100 puncte.**

În urma punctajului obținut, candidatul are dreptul de a susține și cea de-a doua probă a concursului, proba de interviu, programat la data de 28.01.2016, orele 15.30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

Comisia de concurs:

Daju Vasile – viceprimar comuna Alunu – președinte

Necșoiu Constantin – administrator public Primăria Călimănești – membru

Dogaru Iulia-Elena – administrator public Primăria Lungești – membru

Secretar – Grigore Adriana – inspector Primăria Alunu